
 

 

 

POZIV ZA OSOBE U PRATNJI ZA SUDJELOVANJE U ERASMUS+ PROJEKTU 

bREVITy - precizna i kvalitetna E+ praksa za razvoj vještina rada u Revitu 

 

Pozivamo vas na sudjelovanje u Erasmus+ programu Ključna aktivnost 1 za područje 

strukovnog obrazovanja i osposobljavanja u okviru projekta „bREVITy - precizna i 

kvalitetna E+ praksa za razvoj vještina rada u Revitu“ (bREVITy - a short and concise E+ 

practice for developing students' Revit skills), koji će se provoditi u veljači 2022. Projekt je 

odobrila Agencija za mobilnost i programe EU u vrijednosti od 43.133,00 EUR. Planirano 

vrijeme mobilnosti je od 5. 2. do 19. 2. 2022., a projekt će se provesti u Brayu, u Irskoj. 

Partner u projektu je tvrtka Martello Training Ltd. iz Irske, koja nam je ponudila sve što nam 

je potrebno za provedbu potencijalnog projekta: organizaciju adekvatnog rada za učenike, 

smještaj za sve sudionike mobilnosti, transport, organizaciju i stručno vodstvo obilaska grada i 

kulturološke posjete.  

Svrha projekta je dodatno usavršiti stečena znanja učenika te ih pripremiti za tržište rada. Cilj 

je učenike učiniti konkurentnijima pri budućem zaposlenju u struci i/ili pri upisu na fakultet. 

Također, projektom učenicima se želi ponuditi mogućnost iskustva pohađanja tečaja u 

inozemstvu, usavršavanje stranog jezika te upoznavanje novih kultura. Iskustvo predstavlja i 

doprinos osamostaljenju i razvoju snalažljivosti učenika u novim situacijama.  

Odabrani zaposlenici (2) bit će pratnja petnaestorici učenika (polaznici trećih i četvrtih 

razreda smjerova Strojarski računalni tehničar i Tehničar za mehatroniku) koji će 

sudjelovati na tečaju Revita, a tijekom vikenda bit će organiziran sociokulturni program koji 

uključuje izlete i obilaske.  

Osoba u pratnji treba biti upoznata sa svim dokumentima, obrascima i pravilima za provedbu 

projekta na razini škole, ugovorima koje potpisuju učenici i škola te planom putovanja, ali i 

https://www.martellotraining.com/


pomoći voditelju projekta u organizaciji i provedbi svih potrebnih priprema prije same 

mobilnosti (kulturoloških, stručnih, financijskih i jezičnih priprema). Zatim, treba biti pratnja 

učenicima za vrijeme trajanja mobilnosti, nadzor u mjestu boravka učenika tijekom 2 tjedna, 

brinuti se da putovanje prođe bez problema, da se svi eventualni problemi riješe. Osoba u pratnji 

će s učenicima raspravljati o danu provedenom na stručnoj praksi, brinuti o tome da se vodi 

dnevnik rada te biti posrednik, odnosno kontakt-osoba, za komunikaciju između učenika i 

partnerske tvrtke. Pazit će da učenici savjesno izvršavaju svoje obaveze za vrijeme trajanja 

mobilnosti, o čemu će po povratku obavijestiti projektni tim, izraditi zajednički materijal za 

diseminaciju (NV, stručni aktiv, medije itd.).  

Važno: Ulazak u Irsku i boravak tamo moguć je jedino osobama s važećom COVID potvrdom 

pa molimo da se na natječaj javljaju samo zaposlenici koji je imaju ili su se spremni cijepiti u 

slučaju da budu izabrani za sudjelovanje u projektu. 

Osoba koja se prijavljuje na natječaj za sudjelovanje u projektu dužna je napisati motivacijsko 

pismo te ga, zajedno s obrascem za prijavu, dostaviti ravnateljici. Obrazac motivacijskog pisma 

kao i obrazac za prijavu nalaze se u prilogu poziva.  

Rok za prijavu za sudjelovanje u projektu je do 29. 11. 2021. 

Uvjeti za prijavu su:   

- da je kandidat zaposlenik Strojarske tehničke škole Frana Bošnjakovića 

- poznavanje engleskog jezika 

- pravovremena i potpuna prijava.  

Prednost pri odabiru: motivacija za pripremu učenika za mobilnost i vođenje grupe te vođenje 

dokumentacije.   

Rezultati će biti objavljeni na web stranici škole i na oglasnoj ploči u zbornici.  

Rok za žalbu bit će objavljen zajedno s rezultatima. Žalba se podnosi ravnateljici u pisanom 

obliku. 

Za sva ostala pitanja možete se obratiti pedagoginji, ravnateljici ili koordinatorici projekta 

(Tatjani Jukić).  

 

Zagreb, 22. studenog 2022. 

http://ss-strojarskatehnicka-fbosnjakovica-zg.skole.hr/

